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VYPOCET ZAKLADU - POD VNITRNI NOSNOU ZDi
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Rozmcry (mz) Tiha
Jednotna | Celkova Souget
Popis zatizeni Vypocet | Vyméra (KNm?) [ (kN) (kN)

a) stalé zatiZeni
1. Stropy Porotherm h=250mm 5,75x1 5,75 3,42 19,665

1| x stropy 19,665
2. Podlaha 5,5x1 5,5 1,6 8,8

1| x podlaha 8,8
3. Stfecha - plocha JP 5,75x1 5,75 1,2 6,9 6,9
4. Zdivo Porotherm tl. 240mm 1x3 3 2,75 8,25

2| x podlazi 16,5
5. Odhad zakladu 0,5x0,5x1 0,25 23 5,75 5,75
z 57,615
5. Omitky, pficky (15%) 0,15x57,615 8,642
Stalé celkem 66,257
b) nahodilé zatiZeni
1. Nahodilé uzitné 5,5x1 5,5 1,5 8,25 8,25
2. Snih - oblast I 5,75x1 5,75 0,7 4,0251 x 0,8 () 2,254
Nahodilé celkem 10,504
Zatizeni celkem 76,761
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h=axtga=0,125%x1,6=0,2m

—zéklad pod vnitini nosnou zdi musi mit minimalni vysku

h,;,=0,50m
h=0,50m




VYPOCET ZAKLADU - POD OBVODOVOU ZDIi
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Rozmcry (mz) Tiha
Jednotna | Celkova Soudet
Popis zatizeni Vypocet | Vyméra (KNm?) [ (kN) (kN)
a) stalé zatiZeni
1. Stropy Porotherm h=250mm 4,125x1 4,125 3,42 14,1075
1| x stropy 14,108
2. Podlaha 3,75x1 3,75 1,6 6
1| x podlaha 6
3. Stfecha - plocha JP 3,75x1 5,75 1,2 6,9 6,9
4. Zdivo Porotherm tl. 365mm 1x3 3 3,14 9,42
2,25( x podlazi | 21,195
5. Odhad zakladu 0,5x0,8x1 0,4 23 9,2 9,2
z 57,403
5. Omitky, pficky (15%) 0,15x57,403 8,61
Stalé celkem 66,013
b) nahodilé zatiZeni
1. Nahodilé uzitné 3,75x1 3,75 1,5 5,625 5,625
2. Snih - oblast I 4,125x1 4,125 0,7 2,888] x 0,8 (1) 1,617
Nahodilé celkem 7,242
Zatizeni celkem 73,255
* zatizeni v KNm™
e R4 = 0,20 Mpa
tga=1,6
. b= P _ 73,255 — 0.37m
1,0 x Rdt 1,0 x 200
’ ‘ b= 0,550m
b—d 05-0,375
a= = = 0,0625m

dt (Mpa)
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h=axtga=0,0625x%1,6=0,1m

—zaklad pod nosnou zdi musi mit minimalni vysku

h=0,50m




